



સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજીમાં કારતક વદ અગિયારસની ભવ્ય શોભાયાત્રા

અરવલ્લી ગિરિમાળાઓની વચ્ચે આવેલા ગુજરાતના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજીમાં કારતક વદ અગિયારસના દિવસે ભગવાન શામળિયાના પ્રાગટ્ય સ્થાન કરામવુંજ તળાવથી મંદિર સુધી અબીલ-ગુલાલની ઊંળી અને ભજન કીર્તન અને બેન્ડવાજા સાથે ભવ્ય શોભાયાત્રા યોજાઈ હતી. કાળીયા ઠાકોરની શોભાયાત્રામાં માનવમહેરામણ ઉમટ્યું હતું. કારતક વદ અગિયારસનો ભવ્ય લોકમેળો યોજાયો હતો જેમ દર વર્ષની આ વર્ષે પણ હેયું દળાય તેવી ભીડ જામી હતી. મેળામાં રાજસ્થાન ગુજરાત મધ્યપ્રદેશથી લાખો ભક્તો કાળિયા ઠાકોરના દર્શનાર્થે ઉમટી પડ્યા હતા અને જિલ્લા અને રાજ્યભરમાંથી ખૂબ મોટો ભક્ત સમુદાય ઉમટી પડી કાળિયા ઠાકોરનાં દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી.

લોકરક્ષક દળ પેપર લીક કોભાંડમાં બાયડ ભાજપના કાર્યકર મનહર પટેલનુ નામ બહાર આવતા ચક્રવાર

અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપ મનહર પટેલને તાત્કાલિક અસરથી સસ્પેન્ડ કરી હાથ ખંખેચાં મોડાસા, તા. ૩ ગયો હોય તેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું હતું. મનહર પટેલના કરતૂતને પગલે ભાજપ શોભાજનક સ્થિતિમાં આવી જતા અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપ દ્વારા તાત્કાલિક અસરથી સભ્યપદથી સસ્પેન્ડ કરી દીધો હતો. આગામી સમયમાં જિલ્લા ભાજપના અન્ય કાર્યકરોના નામ બહાર આવે તો નવાઈ નહિ. બાયડના અરજણવાવના મનહર પટેલ ગુજરાત રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા લેવાતી પરીક્ષામાં અગાઉ પણ પેપર લાવી અપાતો જણાયું હતું. સમગ્ર ગામમાં મનહર પટેલના કોભાંડ અંગે કે મનહર પટેલ વિષે હરક ઉચ્ચારવા તૈયાર ના હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ હતી.

દિવ્યાંગોને સારકારી ભરતીમાં અગ્રતા આપો

વિકલાંગ દિનની ઉજવણી નિમિત્તે કલેક્ટરને આવેદનપત્ર અપાવું ગુજરાતમાં વસતા અંદાજે ૧૧ લાખથી વધુ દિવ્યાંગોને પોતાના પરિવારનું જીવનનિર્વાહ કરવા માટે રાત-દિવસ મહેનત કરવી પડે છે તેમ છતા તેમને જરૂરી આજીવિકા માટે પુરતા નાણા મળતા નથી જેથી રાજ્ય સરકારે દિવ્યાંગોને સરકારી ભરતીમાં અગ્રતા આપવી જોઈએ તથા તેમને દર મહિને પેન્શન મળે તેવી સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવી જોઈએ. દરમિયાન સોમવારે ઉડિસેમ્બર હોવાથી વિશ્વ વિકલાંગ દિનની ઉજવણીના ભાગરૂપે દિવ્યાંગ અધિકાર મંચ તથા યુવા વિકલાંગ સંગઠન મંડળ સાબરકાંઠા દ્વારા તેમની માંગણીઓ પરત્વે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર અપાવ્યું હતું. આ આવેદનપત્રમાં જણાવવા મુજબ દિવ્યાંગોને ઓછામાં ઓછું રૂ. ૩ હજાર પેન્શન તથા ઉચ્ચ શિક્ષણ મેળવેલા શિક્ષીત બેરોજગાર દિવ્યાંગોને રૂ. ૫ હજાર મળવા જોઈએ. સાથેસાથ ગુજરાત સરકારે દિવ્યાંગોને સરકારી કે ખાનગી ક્ષેત્રોમાં નોકરીમાં જોડાવવા માટે અગ્રતા આપવી જોઈએ અને પ્રત્યેક જિલ્લામાં દિવ્યાંગો માટે વિશેષ કોર્ટ હોવી જોઈએ અને તેમાં ચાલતા કેસોનો છ માસમાં નિવેડો લાવવો જોઈએ. આવેદનપત્રમાં વધુમાં જણાવવા મુજબ દિવ્યાંગોને રોજગારી માટે લોન, દિવ્યાંગ નિગમ તથા વિજળીના બિલોમાં ૫૦ ટકા રાહત અને બે એકર જમીન ફાળવવી જોઈએ.

અરવલ્લી જિલ્લા યુથ કોંગ્રેસે લોકરક્ષક દળ પરીક્ષા લીક મામલે કલેક્ટરને આવેદનપત્ર

મોડાસા, તા. ૩ રવિવારે યોજનાર લોકરક્ષકદળ પરીક્ષાનું પેપર લીક થતા પરીક્ષા રદ કરી દેવામાં આવ્યું હતું. પરીક્ષા રદ થતા ૮ લાખ જેટલા પરીક્ષાર્થીઓને રજાળવાનો વારો આવ્યો હતો. પરીક્ષાર્થીઓ અને બેરોજગાર યુવાનોમાં ઉગ્ર રોષ ફાટી નીકળ્યું છે. અરવલ્લી જિલ્લા યુથ કોંગ્રેસે લોકરક્ષક દળ પેપર લીક થતા મોટું કોભાંડ હોવાની સાથે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીના રાજીનામાની માંગ સાથે યુથ પ્રમુખ નિશ્ચલ પટેલે અને મોડાસા શહેર પ્રમુખ ઇકબાલ ઇમોલીયાએ જિલ્લા અધી. કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી યોગ્ય ન્યાયની માંગ કરી પેપર લીક કોભાંડ અંગે તટસ્થ તપાસ કરવાની માંગ કરી હતી. આવેદનપત્રમાં જણાવ્યું હતું કે જિલ્લા બે દાયકાથી વધુના સમયથી રાજ્યમાં ભાજપની સરકાર હોવા છતાં શિક્ષિત બેરોજગાર યુવાનોને નોકરી અને રોજગારીની તકો પુરી પાડવામાં સંપૂર્ણ નિષ્ફળ રહી છે. ભૂતકાળમાં તલાટી નોકરી કોભાંડમાં કરોડો રૂપિયાની લેતી દેતી થઈ હોવાનો અને આ રાજીનામા આપી દેવું જોઈએ યુવાનોની માફી મંગાવી જોઈએની માંગ કરી હતી. અરવલ્લી જિલ્લા યુથ કોંગ્રેસના કાર્યકરોએ લોકરક્ષક પેપરલીક કોભાંડમાં ભાજપના એક તાલુકા રેલિંગેટ અને સદસ્યનું નામ બહાર આવતા ભાજપના અનેક મોટા માથાઓ સમગ્ર કોભાંડમાં સંડોવાયેલા હોવાનો આક્ષેપ કર્યો હતો. ભાજપ સરકાર વિરુદ્ધ સૂરોચ્ચાર કર્યા હતા.



ખેડબ્રહ્મા તેમજ પોશીના તાલુકામાં દુકાનદારો અને ગ્રાહકો વચ્ચે કક્કળાટ

માત્ર એક માસમાં પોશીનાની નવ દુકાનોને જથ્થો મળ્યો છે : જ્યારે ખેડબ્રહ્માની ૩૪ દુકાનોને જથ્થો મળ્યો છે ખેડબ્રહ્મા, તા. ૩ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના કુલ ૫૫ દુકાન આવેલી છે જેમાં હાલમાં ૨૧ દુકાનોનો જથ્થો બાકી છે કુલ ૨૭૬૩૫ રેશનીંગ કાર્ડ ધારકો આવેલા છે. પોશીના અને ખેડબ્રહ્મા રાજ્યનું બોર્ડરથી અડીને આવેલા તાલુકાના તમામ વનવાસી બંધુઓને મોટી વસ્તી ધરાવતો તાલુકા છે જ્યાં છેલ્લા એક માસથી પૂરવઠો પહોંચ્યા નથી. આમ તો સરકાર દ્વારા દર માસની ૧ થી ૧૫ તારીખ સુધીમાં પૂરવઠાનો જથ્થો ફાળવવામાં આવે છે પણ નવેમ્બર માસ પૂરો થઈ ગયો હોવા છતાં અંતરીયાળ તાલુકાઓમાં પૂરવઠો ન ફાળવાતા લાભાર્થીઓને લાભથી વંચીત થવાનો વારો આવ્યો છે પોશીના તાલુકામાં ટોટલ ૩૮૬૬૬૬ દુકાન ધારકો આવેલા છે જે પૈકી ૧૬૦૦૦ હજાર કાર્ડ ધારકો છે. ૩૮૬૬૬૬ દુકાન પૈકી આજરોજ સુધી માત્ર ૮૬૬૬૬૬ દુકાનદારોને જથ્થો મળ્યો છે જ્યારે સ્થાનિક દુકાનદારો પાસે જથ્થો ન આવતો હોવાથી કાર્ડધારકો દુકાનદારો વચ્ચે તુ તુ મે મે કરવાનો વારો આવ્યો છે જ્યારે અડીયા જીતીને ગયેલા નેતાઓએ ક્યારે પણ અંબી તરફી નથી લીધી કે અહીની પ્રજાને સમયસર પૂરવઠો મળે છે કે કેમ ચૂંટણી સમયે માત્રને માત્ર પોતાના રોટલી સેકતા નેતાઓએ જોવું જોઈએ પ્રજાના શુ હાલ છે.

છેતરપીંડીના નવા નુસખા, ડુપ્લીકેટ પધરાવી સાચી નોટો લઈ ગઈયો ફરાર

પ્રાંતિજ, તા. ૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ભાખરીયા વિસ્તારમાં આવેલ ગરમ મસાલાની દુકાન ઉપર જઈને વેપાર કરતી બાળકીને વાતોમાં ફોસલાવીને બે હજારની ડુપ્લીકેટ ત્રણ નોટો પધરાવી ૫૦૦ રૂપિયા રોકડા તથા ગરમ મસાલાનું ૧૦૦ ગ્રામનું પેકેટ લઈને ગઈયો રહ્યો. પ્રાંતિજ ભાખરીયા બસરટેન્ડ ભરચક વિસ્તારમાં આવેલ ગરમ મસાલાની દુકાન ઉપર બેઠેલ બાળકી હેતલ જયંતિભાઈ વાલેલા કે જે ગરમ મસાલાનો ધંધો કરે છે તે બંધારના સમયે કોઈ અજાણ્યો ઈસમ ગ્રાહકના વેશમાં આવીને બાળકીને વાતોમાં ફોસલાવી તેની પાસેથી ૧૦૦ ગ્રામ ગરમ મસાલાનું પેકેટ તેની પાસે રહેલ કોથળીમાં વિટેલ ૨૦૦૦ હજારના દરની ત્રણ નોટો એટલે કે ૬૦૦૦ ડુપ્લીકેટ નોટો આપી બાળકીને કહેવા લાગ્યો કે આપી બાળકીને કહેવા લાગ્યો કે એટલે ૬૦૦૦ હજાર નિકળતાં તે ભુમાભુમ કરતાં આજુબાજુના વેપારીઓ તથા અવરજવર કરતાં લોકો દોડી આવ્યા હતાં પણ અજાણ્યો ગઈયો તરકીબ અજમાવીને જતો રહ્યો હતો. ત્યારે લોભી હોય ત્યાં પુતારા ભુખ્યા ના મરે તે કહેવત અહીં સ્વાર્થક થાય છે તેમ કહીએ તો નવાઈ નહીં. અડધો કલાક બે કલાક બાદ પણ ના ગ્રાહક પરત ના આવતાં



એદ્રાણાના મુકેશ ચૌધરીની પેપર લીક પ્રકરણે ધરપકડ

લોકરક્ષકની પરીક્ષા રદ થતા ઉમેદવારો લાલદુમ : બનાસકાંઠામાં ૧૧૦ કેન્દ્રોમાં ૪૫૦૦૦ ઉમેદવારો પરીક્ષા આપ્યા વગર પરત ફર્યા : પાલનપુરમાં ચક્કાજામ કરી ભાજપ સરકાર વિરોધી સુગ્રોચ્ચાર

રૂપાણી સરકાર માટે શરમજનક : મેવાણી લોક રક્ષક પરીક્ષા મોકૂફ કરવા મામલે ધારાસભ્ય જિગ્નેશ મેવાણીની પ્રતિક્રિયા સામે આવી હતી. વડગામના ધારાસભ્ય જિગ્નેશ મેવાણીએ પેપરલીક મામલે રૂપાણી સરકાર માટે શરમજનક ગણાવ્યો હતો. ૬૦૦૦ જથ્થા માટે નવ લાખ ઉમેદવારોના સપના રોળાયા હોવાનું જણાવી તેઓએ પરિશ્રાથીઓને થયેલો ખર્ચો પરત આપવાની માંગ કરી હતી. વધુમાં પેપરલીક મામલાની ઊડાણપૂર્વક તપાસ કરવાની પણ માંગ કરી હતી.

ગતિશીલ ગુજરાતમાં અસામાજિક તત્વોએ ત્વરિત ગતિએ પેપર લીક કરતા લોકરક્ષક ની પરીક્ષા પૂર્વે આન્સર કી બહાર આવી જતા આખરે

ઉમેદવારોમાં ભારે આકોશ જોવા મળ્યો હતો. બનાસકાંઠામાં રવિવારે લોક રક્ષક દળની પરીક્ષા આપવા માટે ૧૧૦ કેન્દ્રો ઉપર ૪૫૦૦૦ ઉમેદવારો પરીક્ષા આપવા માટે વહેલી સવારથી આવી પહોંચ્યા હતા. જોકે, ૩ કલાકે પરીક્ષા ચાલુ થાય તે પહેલા જ પેપર લીક થયાના મુદ્દે સમગ્ર રાજ્યમાં પરીક્ષા રદ કરવામાં આવી હતી. જેને પગલે પરિશ્રાથીઓમાં ભારે રોષ ફાટી નીકળ્યો હતો. જ્યાં પાલનપુર જી.ડી. મોટી કોલેજ આગળ પરિશ્રાથીઓએ માર્ગ રોકી ચક્કાજામ કરી દીધો હતો. અને ભાજપ સરકાર વિરુદ્ધ સૂરોચ્ચાર

લોકરક્ષક પેપર લીક મામલે એદ્રાણાના મુકેશ ચૌધરીની ધરપકડ વડગામ તાલુકા પંચાયતના ડેલીગેટ છે મુકેશ ચૌધરીની બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ દ્વારા હકાલપટ્ટી લોક રક્ષક ભરતી પરીક્ષાનું પેપર લીક થવાના મામલે રાજકીય કનેક્શન બહાર આવતા રાજકારણ ગરમાયું છે. આ કેસમાં પાંચ વ્યક્તિ સામે કેસ નોંધવામાં આવ્યો છે. જેમાં વડગામ તાલુકા ના એદ્રાણા ગામના મુકેશ ચૌધરીનું પણ નામ ખૂલ્યું છે. મુકેશ ચૌધરી વડગામ તાલુકા પંચાયતના ભાજપના સદસ્ય છે. પોલીસ દ્વારા તેની ધરપકડ કરવામાં આવતાં ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા લેવાયેલી લોકરક્ષક ભરતી પરીક્ષા નું પેપર લીક થતા પરીક્ષા રદ કરવામાં આવી હતી. જેના કારણે નવ લાખ જેટલા વિદ્યાર્થીઓની મહેનત પાણીમાં ગઈ હતી. અને આ મામલે વિદ્યાર્થીઓને વાલીઓ માં વ્યાપક રોષ ફાટી નીકળ્યો હતો. જ્યારે સરકારની પણ ખૂબ જ ટીકા થઈ રહી છે. ત્યારે પેપર લીક મામલે સરકારે સીઆઈડી કાર્ડમ ગાંધીનગરને તપાસ સોંપાતા પોલીસે કુલ પાંચ વ્યક્તિ સામે ગુનો નોંધી તેઓની ધરપકડ કરી છે. જેમાં વડગામ તાલુકાના એદ્રાણા ગામના મુકેશ મૂળજી ભાઈ ચૌધરીનું નામ પણ મુલતા પોલીસે મોડી રાત્રે તેની ધરપકડ કરી હતી. મુકેશ ચૌધરી વડગામ તાલુકા પંચાયતમાં ભાજપના ચૂંટાયેલા સદસ્ય છે. તેમજ ગામની ડેરીના ચેરમેન છે. જોકે, પેપરલીક મામલે મુકેશ ચૌધરીનું નામ આવતા જ ભાજપે તેમની પક્ષમાંથી હકાલપટ્ટી કરી છે. જોકે, તાલુકા ડેલીગેટ મુકેશ ચૌધરી એદ્રાણા ગામમાં સારા વ્યક્તિની છાપ ધરાવે છે.

આજે યોજાતી લોકરક્ષકની પરીક્ષા મોકૂફ રાખવાની ફરજ પડી છે. જેને પગલે રાજ્યભરમાં લાખો શિક્ષિત બેરોજગારોને સમય-શક્તિ અને નાણાંના વ્યર્થ વેડફાટ સાથે ભારે હેરાનગતિનો ભોગ બનવું પડ્યું હતું. સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પણ ૪૫૦૦૦ ઉમેદવારોને પરીક્ષા આપ્યા વિના પરત ફરવું પડ્યું હતું. ત્યારે પાલનપુરમાં વિકરેલા ઉમેદવારોએ ચક્કાજામ કરી સરકાર વિરોધી ઉગ્ર સુગ્રોચ્ચાર કરી વિરોધ પ્રદર્શિત કર્યો હતો. રાજ્ય સરકાર દ્વારા રવિવારે લેવાનારી લોક રક્ષક ભરતીની પરીક્ષા પેપર લીક થવાના મુદ્દે રદ કરી દેવાઈ હતી. જેના પગલે બનાસકાંઠાના જુદાજુદા સ્થળોના ૧૧૦ કેન્દ્રો ઉપર ૪૫૦૦૦ ઉમેદવારો પરીક્ષા આપ્યા વિના જ પરત ફર્યા હતા. પરીક્ષા રદ થતાં પોતાની મહેનત પર પાણી ફરી વળતા પોતાના સપના રોળાતા

કરતાં ભારે ઉત્તેજના પ્રસરી જવા પામી હતી. જ્યાં દોડી આવેલી પોલીસે ટોળા વિખેરી સ્થિતિ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો. આ અંગે કચ્છમાંથી આવેલા કલ્પેશ પંચાલે જણાવ્યું હતું કે, પરીક્ષા રદ થતાં અમારી મહેનત, સમય અને નાણાં વેડફાયા છે. જેના માટે સરકાર જવાબદાર છે. જ્યારે કેટલાક વાલીઓએ પણ પેપર લીક થયું છે સરકારે પોતાના મળતીયાઓ ને સાચવવા પેપર લીક કરાવ્યું છે તેવા અણીયાળા સવાલો સાથે સરકાર સામે ફિટકારની લાગણી વરસાવી હતી.

